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A. Formální a jazyková kritéria 
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Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 
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 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Průběh zpracovávání práce 

 

 

 

ano 

 

ne 

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 



 

 

 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
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Datum:              8. 9. 2020                                              Podpis: 

 

Tereza Häckelová si za téma své práce zvolila, vzhledem ke svému dlouhodobému zájmu o 

historické odívání, módu české renesanční šlechty, kterou sledovala na podkladě 

celofigurálních portrétů příslušníků české šlechty. Vybrané portréty pánů z Hradce, z 

Rožmberka, Šliků, Lobkowiczů či Pernštejnů tak tvoří jádro práce. Autorka nevynechává 

historický význam daných členů těchto rodů a u jednotlivých příkladů se vždy snažila vybrat 

ženské i mužské příslušníky rodu, kterým se pak věnovala důkladně. Zatímco toto jádro 

práce, tedy její druhá část, stojí na zevrubných popisech, zpestřených např. někdy i výkladem 

symboliky šperků apod., první část práce tvoří obecný kontext, jako je funkce portrétů, nebo 

proměny módy v závislosti na historických, společenských či náboženských okolnostech a 

pod. Autorka vycházela z množství dostupné literatury, poctivě dohledávala potřebné zdroje, 

což jí ztěžovala situace s koronavirem.  

Práce je strukturována logicky, je sice kompilativního charakteru, ale přináší všechny 

potřebné informace, které bychom do ní mohli očekávat, a proto ji doporučuji k obhájení. 

      


